

# 關楚耀徹底反省

## 交代事件

### 日警完成調查無條件釋放

二月下旬在日本因涉藏有大麻而被扣押超過一個月的歌手關楚耀（Kelvin），於上周末返港後一直未有露面，直至昨日才舉行記者會，親自就事件公開向大眾傳媒、家人朋友及歌迷道歉，並決定離開演藝事業一段頗長時間。今次事件令他明白到品行的重要及自由的可貴，希望藉此教育年輕人注重個人品行，遠離毒品。他又謂其案件在日本已完結，他獲無條件釋放，不留案底，所以沒被遞解出境。最後他提到自己跟大家一樣都很擔心及掛念衛詩，希望她早日回港與家人團聚。

#### 不留案底自由離開

昨日記者會原定中午十二時舉行，吸引了逾二百傳媒到場採訪，而Kelvin在十二時已到場，但記者會卻遲了二十分鐘才正式開始，先由環球唱片高級副總裁黃劍濤發言，他指出因傳媒一直好關心Kelvin在日本被拘禁的案件，所以特別為Kelvin開這個記者會作出交代，又謂Kelvin在三月二十七日已經獲日本警方無條件釋放，日本警方對他並沒提出任何起訴，故他不是被遞解出境；不過Kelvin在日本的確被拘留，唱片公司及

Kelvin本人都覺得這件事對香港青少年做一定程度的負面影響，所以要在此向大家道歉，而Kelvin亦覺得作為一個公眾人物，要對自己所做的所有事情負責任，所以就由他親自交代。

接着身穿黑西裝衫的Kelvin出場，他先向大家點頭鞠躬，然後一臉嚴肅地上台，但見他坐下後慢慢把兩張「貓紙」鋪平，表現有些緊張，他以平靜的聲線道：「我在此向香港傳媒大眾、家人朋友、歌迷道歉，這個月有關我在日本事件的報道，的確令到很多人失望和傷心，好對不起！前幾日自己可以返香港，是因為有關我個人的部分，日本警方的調查已完成，同我有關的案件亦已經在日本完結，經過日本警方調查後，警方決定對我不提出任何起訴，日本檢察官決定將我無條件釋放，不留任何案底，我並非被遞解出境，我是自由離開日本的。」

#### 抑制情緒鞠躬道歉

他續道：「對於這次日本警方和檢察官的決定，我尊重他們處理整個調查過程都秉公辦理，我亦想藉着今日記者會，多謝我的日本辯方律師盡心盡力地幫助我。在接受調

查期間，我徹底反省過自己，看到自己有許多做錯的地方，感到非常慚愧和後悔。非常對不起我的家人朋友、同業前輩、歌迷和香港大眾傳媒，而且因為此事牽連我幾位朋友的不實報道，對我幾位朋友做成不必要的困擾，因為這些報道並非事實，為此令我的心非常不安，好對不起我的朋友。」

Kelvin又道：「經過這個月的拘留，我明白到個人品行的重要性和自由的可貴，我知道年輕人會模仿及崇拜偶像，希望我這事件可以教育年輕人，令他們重視個人品行的重要性，做個奉公守法的人，更重要希望他們都珍惜健康、珍惜生命、遠離毒品。而我，作為一位歌手，作為一個成年人，我選擇為這次的事件去承擔、去面對，我決定重新做好我自己，做一個品行良好、守法的歌手。由於自己需要一些時間去深切反省並調整自己，我決定離開我最深愛的演藝事業一段頗長的時間，我將會全心全意履行對自己及社會的責任，逐步去改善自己，我會用時間去證明我的決心，並且以實際行動彌補自己的過錯，我好多謝我的家人，爸爸媽媽……」此時他略頓一頓，但仍強抑着情緒道：「朋友、公司同事、歌迷，你們仍然這麼愛護我，好對不起，這



關楚耀向大眾交代事件，承認自己錯了

事件令大家好傷心失望。」

#### 望衛詩早日返港

之後Kelvin提到衛詩，他道：「至於衛詩，我相信我和大家一樣好擔心她，好掛住她，希望她早日回港與家人團聚。最後，我要多謝各位出席記者會，多謝你們給予機會讓我去表達我的悔意，希望大家接受我的道歉，對不起。」之後他起身離開座位，再次在台邊向大家作九十度鞠躬，然後才與工作人員一起離去，而整個記者會共歷時十分鐘。另外，昨日記者會在九龍灣展貿七樓舉行，唱片公司打通了三個會議室進行，雖然唱片公司在早上十一時三十分已開始接待傳媒，但只是讓傳媒在門外排隊等候，直到記者會開始時才放人進入。大會請了十多名保安維持秩序，環球亦派出七、八名職員到場打點，現場還有兩名西裝男人，未知是律師還是警方人員，環球方面並未有回應。

► Duncan首先在記者會上發言，然後才由Kelvin出來交代

## Duncan

### 未能解釋四大疑團

▲關楚耀九十度鞠躬向大眾道歉

## 王友良臨時記者會澄清事件

衛詩及關楚耀在日本涉嫌藏毒被拘留一事，最近有周刊爆出當晚新進歌手王友良也在場，但精通日語的王友良見到日本警方在關楚耀身上搜出大麻時，即棄友人於不顧。昨日王友良到電視城接受《東張西望》訪問，臨時向無線借場地舉行記者會，由律師及三名唱片公司人員陪同見記者，不過會上同樣不設答問環節，所以整個記者會只歷時約五分鐘。

#### 王友良因報道致電慰問

王友良道：「我要交代事件，事發當日我在日本進行拍攝工作，做完工作後有約Kelvin及Jill吃晚飯，當時還有一班朋友，但之後我與一班朋友分開，再同他們兩個去行街，凌晨十二點半時Kevin見我好累便叫我回家休息，我在一點前乘火車返回自己的家。」但到翌日時他聯絡不到二人，到第三天他便要返港，他說：「找不到他們是有少少擔心，但之後有聯絡他的家人說Kevin返港就叫他找我，到星期五晚接到家人通知，才知道他當晚發生的事。」王友良謂不實報道出街後，Kelvin也有致電慰問，而對於他宣布暫別娛樂圈，王友良表示作為朋友，無論對方作什麼決定都會支持。另有傳聞指張敬軒和關智斌原也計劃一起去日本，王友良澄清道：「完全沒關係，據我所知軒仔的passport（護照）是不可能自己去日本玩的，要跟團，而Kenny在美國工作後也有去日本，我在日本也見過他，但那是事件發生前的事。」問他當晚與二人吃飯時他們神智如何？其助手即搶說：「交代差不多了。」王友良就謂大家是好正常地吃飯，說罷即起身離去，記者會亦就此結束。

## 志雲稱Kelvin暫退感可惜



陳豪、陳志雲、李香琴、楊思琦等昨日出席於奧海城舉行的Osim記者會，衆藝人皆以Catwalk形式亮相，琴姐風騷大擺甫士，相當搶鏡，陳志雲則在小女孩陪伴下壓軸出場，穿着吊帶裙的楊思琦坐下時不小心泄春光。

關楚耀就藏毒事件解畫，並宣布暫別演藝界，給時間自己反省。陳豪覺得做藝人要對外界做一個榜樣，要行得正企得正，將好訊息傳達給大家。「好似我們是睇劉德華、梁朝偉的電視長大，所以某程度上，我們的下一代可能會看我們的電視長大，所以更應做到更好，他今次承認自己的錯誤，大家應該給予機會，因為他受的傷害不是大家想像得到，暫停演藝事業也不是壞事，人誰無錯，可能再返娛樂圈會更成熟。」

#### 亞視播台節目影響不大

另外，陳志雲亦有留意關楚耀的記者會，他說：「我覺得他暫時退出實在可惜，不過他反省自己定位，以及人生去向應該怎樣，也不是一件壞事。」而有關無線與關楚耀的續約問題？他指關楚耀的合約應該到期，其唱片公司就是關的經理人，相信他們會有決定。提及亞視將會播出台灣中天電視台的節目，屆時將有不少無線合約歌手亮相亞視，陳志雲表示每位歌手的合約也不同，總之要合理，亦不是妥協，只是外地頻道並非在合約範圍以內，亦不會對無線有太大影響。楊思琦謂：「Kelvin勇於認錯，應該給予重生的機會，我相信他會有很多朋友、歌迷支持。」思琦認為始終藝人影響力很大，青少年會跟隨去做，做藝人要對自己負責對外，也要對公眾負責。



行記者會  
▼志雲（左）對Kelvin暫別娛  
樂圈，感到可惜，旁為琴姐  
●王友良在電視城臨時舉



## AngelaBaby謂Kelvin勇於認錯



▲AngelaBaby謂未試過被人誘吸  
毒  
●HotCha表示Kelvin掛念衛詩好正常  
●At17肯定Kelvin勇於認錯的行為

## 陳見飛

### 撐父親是堅強的人

陳見飛與Rosemary昨日出席一個商場的復活節推廣活動，陳見飛更有男友人相伴，她表示因身體不適，而男友人沒有工作，所以來陪她，對方是一名band友。對於有報道指其父陳澤民破產後要由豪宅搬往旺角居住，她道：「我不會講，要保持私隱。」更言父親是很堅強的人，所以不擔心他會不習慣，她又謂與家姐有約父親吃飯，經常有見面。說到其弟陳冠希確定往新加坡宣傳電影《神槍手》，她竟說不知此事，因與弟弟通電話只會問近況，沒問工作，但相信弟弟可以應付，而且人生沒法避免，沒理由因而改變生活。」Rosemary透露已與母親改善關係，她笑道：「少見面拗少了，以前老是覺得媽咪批評我的男友不好，現在才明白。但過去了不可彌補，不過日後再拍拖一定會帶男友給媽咪過目。」



陳見飛（左）與男友人一同出席活動



▲AngelaBaby謂未試過被人誘吸  
毒  
●HotCha表示Kelvin掛念衛詩好正常  
●At17肯定Kelvin勇於認錯的行為

At17表示若果關楚耀離開娛樂圈當然感到可惜，但若果是自己選擇應該祝福他。這段時間最難做的是面對自己每一步，但其實最重要是他平安，現在可與家人團聚，他便可以想想自己之後怎樣。問到會否覺得他勇於承認錯誤？她們表示一定是，大家可以想像關楚耀當時是很害怕及不知所措，希望之後可以勇敢面對自己。而HotCha對於關楚耀暫離娛樂圈，感到可惜。提及他在記者會上也說到很掛住阿Jill（衛詩），HotCha即說：

「真的？這也是正常，就算朋友一齊去旅行，有事也會關心的。」